

我市 四小车 整治工作拉开序幕 两天已回收处置 937 辆



莘塍一停车场内停放着已回收的车辆



林大明和柴阿柱主动来上交三轮车

本报讯(记者 李心如/文 孙凇/图)11月14日起,我市正式启动相应的政策处置,整治市区内的“四小车”,即人力客(货)运三轮车、残疾人机动轮椅车、机动三轮车(电动三轮车、燃油三轮摩托车)、从事客运的二轮摩托车,以切实改善城市交通环境。

昨日,记者来到西门二手车市场,看见多位车主主动前来上交人力三轮车。

主动上交,为文明城市助力

上午9时许,来自潘岱街道的叶绍丹、叶建妹兄妹俩带着两辆原东山号牌的人力客运三轮车匆匆赶来。我哥哥这两辆三轮车是2005年花了近28万元买的,我们兄弟姐妹4个人一共有8辆人力客运三轮车。叶建妹说,现在政府收购了,倒也方便我们,出租租租其实也挺麻烦的。

说话间,又有两人推着一辆市区人力客运三轮车来到回收现场。来自高楼的林大明1992年购买了这辆三轮车,在市区营运,2005年,他卖了一半给安阳街道的柴阿柱,于是老哥俩共同营运这辆人力

客运三轮车。如今,我们年纪大了,踩不动了,还不如早些让政府收购了,也算是为文明城市贡献一点自己的力量。谈笑间,两人共同签了回收经济补助协议书,补助金一人一半,笑呵呵地离开了。

据了解,这两天,已有不少有牌照的“四小车”车主积极响应整治行动,在各受理点办理“四小车”回收手续。据统计,截至昨日17时,全市已回收处置“四小车”937辆,总完成率54.2%。其中,人力客运三轮车590辆,完成率56.6%;人力货运三轮车126辆,完成率60.0%;残疾人221辆,完成率46.4%。

尽早回收,享受额外奖励

据了解,根据《关于加强残疾人机动轮椅车管理的通告》,11月14日至12月13日,全市有牌照车车主及有备案车车主到户籍所在地乡镇政府(街道办事处)上交旧车,并签订《残疾人车车主置换残疾人机动轮椅车及不参加营运承诺书》,填写《瑞安市残疾人机动轮椅车置换申请表》,申请车辆置换为符合国家标准

的残疾人机动轮椅车。

11月14日至11月28日,残疾人机动轮椅车有牌照车车主及有备案车车主到户籍所在地乡镇政府(街道办事处)上交旧车的,给予交车奖励6500元;11月29日至12月13日上交旧车的,给予交车奖励5000元。12月14日(含)后交车的,不享受交车奖励。

根据《关于开展市区人力客(货)运三轮车专项整治的通告》,11月14日至12月13日,市区整治区域内市区号牌、东山号牌、上望号牌、原登记地在安阳街道瑞祥新区的莘塍部分号牌共1258辆人力客(货)运三轮车,予以一次性回收淘汰,并给予经济补助,其中11月23日(含)前交车的,可享受交车奖励,逾期不予奖励。

12月14日起,我市将开展大规模、拉网式整治行动,严厉查处非法营运行为。市区整治区域内将禁止人力客(货)运三轮车上路行驶,禁止有牌照残疾人机动轮椅车非法营运。市区整治区域内对机动三轮车实行限制通行,严厉打击二轮摩托车非法营运。

餐馆使用 口水油 老板站上被告席 我市首例公益诉讼案昨开庭

本报讯(通讯员 芮萱 记者 黄君君)昨日,由市检察院提起的赖某某生产、销售有毒、有害食品刑事附带民事公益诉讼案开庭审理。这是我市首例刑事附带民事公益诉讼案。该院副检察长张天煜、员额检察官郑玲玲以公益诉讼起诉人身份出席法庭履行职责。

四川人赖某某是我市一家菜馆的老板。今年5月29日,市市场监管局执法人员在店内检查时发现,店内回收使用“口水油”。

经检察机关审查,今年3月4日至5月29日期间,赖某某将客人食用过的水煮鱼底料中的餐厨废弃油回收、过滤、熬制后,再加工至新的水煮鱼中销售,销售金额达数千元人民币,应当依法以生产、销售有毒、有害食品罪追究其刑

事责任。同时,检察机关认为,赖某某回收使用“口水油”的行为,侵害了众多消费者的合法权益,损害了社会公共利益,应当承担民事侵权责任,要求赖某某支付销售价款10倍赔偿金,并向社会公开赔礼道歉。

赖某某当庭表示认罪,并同意履行刑事附带民事公益诉讼全部诉讼请求。据悉,承担支付销售价款10倍赔偿金是最高法院关于审理食品药品纠纷案件适用法律若干问题的规定。检察机关希望通过本案,警示、教育更多的经营者牢固树立“维护食品安全,人人有责”的意识,构建更加良好的食品药品消费环境。张天煜说。

据悉,法院将择期宣判。

市法院创新家事审判 让法律更有温度

通讯员 芮萱 记者 黄君君

家和万事兴,和字寄托着老百姓的美好愿景。市法院日前召开新闻发布会,通报家事审判改革工作情况。据统计,2016年至今,该院已受理家事案件超过4500件。

推行离婚证明制度 保护当事人隐私

2017年7月17日,蔡女士从市法院民一庭法官手中接过加盖法院公章的离婚证明,这是该院发出的首份离婚证明。

这份离婚证明大约半张A4纸张大小,封面上印有浙江省瑞安市人民法院离婚证明,正文包含双方当事人姓名、性别、身份证号、判决离婚的裁判文书案号、生效日期,落款处加盖了法院公章。

以往,经诉讼离婚的当事人在办理房屋过户、银行贷款、子女入学、户籍变动等日常事务时,往往需要提供法院出具的裁判文书和生效证明,而裁判文书上详细记载双方离婚原因,诸如感情如何破裂、子女抚养权如何分配、财产如何分割等极其隐私的信息,这些信息像伤疤一样,是当事人不愿示人的。

离婚证明则隐去了裁判文书中关于双方争议事实的内容,有效保护了当事人隐私。持该证明,当事人便可办理日常事务,既能切实解决当事人实际困难,又能维护当事人的面子。施行至今,市法院已发放离婚证明323份。

抚养能力量化赋分 实现子女利益最大化

2017年3月,市法院受理了一起离婚纠纷,原告陈某与被告廖某对解除婚姻关系并无争议,但均极力主张抚养儿子。庭审中,双方针锋相对,互不让步。

针对争议焦点,该院创设“子女抚养能力量化赋分机制”,制作“未成年子女抚养情况调查表”,通过亲情关系、个人品性、经济基础、抚养助力、其他因素等五大方面,具体就抚养现状、子女意愿、思想品德、工作收入、居住环境,是

否有抚养帮助人等14项内容进行考察,量化评估双方的抚养能力。

逐项比较后发现,双方抚养子女的能力基本相当,均不存在不利于子女身心健康发展的情形,主要是双方今后居住环境有所不同,被告廖某打算离婚后回到福建生活。最后,经法官考虑子女长期生活居住于瑞安,年纪尚幼,不宜对生活习惯及学习环境作出重大改变,在居住环境这一项上,原告更有优势,遂判决准予原、被告离婚并支持婚生子由原告陈某抚养。

处理未成年子女抚养权归属问题,应以未成年人最佳利益为原则,而非仅仅简单考量父或母的抚养意愿及情感需求。抚养能力量化赋分机制通过预设的14个问题,能引导当事人树立未成年人利益最大化的理念,清晰呈现双方的抚养意愿及抚养能力,并有助于法官对未成年子女抚养权存在争议的案件快速作出判断。

延伸家事审判职能 促进家庭和谐稳定

今年3月,家住马屿镇的韩某和杨某收到市法院的民事判决书和《睦邻秋福·家和万事兴》的判后温情寄语宣传册。手册以婚姻、子女、家暴内容为主题,借由典型案例和生动漫画,帮助当事人修复家庭裂痕和治愈心理创伤。

该院创设《老倪断家事》以案说法刊物,以鲜活案例为基础,捕捉社会关切的问题,融合柔性化解的家事审判理念,倡导文明进步的婚姻家庭道德观。2017年8月创刊以来,已制作7期,引起社会各界关注和辖区人大、上级法院充分肯定。

市法院民一庭庭长李进表示,家事审判已经从单纯的法律调整功能转变为修复、救治婚姻的复合功能,把促成当事人之间恢复感情、消除对立、实现和解作为审判的根本目标和价值取向。

安阳路变美了,车辆违停煞风景

下周一起,违法停车将一律抄告处罚

本报讯(记者 李心如)11月19日起,市交警部门将对安阳路进行严管(相关报道详见11月15日5版《下周一起,安阳路交通严管》)。消息发布后,引起大家关注,很多市民疑惑:这条路的改造提升工程是否已经提前完工?为何目前交通秩序那么差?

安阳路已预验收

据了解,6月11日起,安阳路(瑞祥大道至陈虬路)开始进场施工,预计工期6个月,道路长2247.87米,宽24米。原先双向两车道改为双向四车道,取消停车位,通过完善标志标线来提升道路安全、通行能力;行道树将变为绿化带,增加彩化和立体绿化,增强立体感和视觉美观;高压电缆线实行上改下,采取地埋式,更安全整洁;将人行道改建为风格和谐的漫步道,在景观上融入地域文化特色,让每一条路皆是风景,并配套建设周边停车场和公园等基础设施。

市政公用工程建设服务中心副主任木德水介绍,按原计划,安阳路施工至12月7日,目前已经提前完工并预验收。目前,工人还需要对道路两侧的绿化方面再提升,个别尚未平整的人行道仍在整改,道路上的一些施工材料还在整理、清运。木德水说,这些后期的施工比较简单,基本上不会影响交通通行。



两侧车辆违停颇多

改造提升后的安阳路通行状况如何?记者现场体验了一把。昨天上午,记者开车,从安阳路与104国道一侧由北往南行驶,一路上驾驶体验感非常好,柏油路面平整,标志标线清晰,各路口的交通信号灯也已完善,绿化带隔开机动车道和非机动车道,保证了车辆和行人的安全。

此次安阳路改造提升,原先道路两侧的停车位被取消。可是记者沿路发现,许多车主将车辆停在道路两侧,占用了机动车道,改造后的双向四车道,两侧各只剩下1.5个车道,变成了双向三车道。

与此同时,不少非机动车和行人不按交通指示灯通行,也造成交通秩序混乱,存在安全隐患。

下周一起交通严管

交警部门提醒车主,从11月19日起,将对安阳路进行严管,对违法停车的一律予以抄告处罚,希望广大驾驶人严格遵守交通规则,文明行车,杜绝乱停车。

此外,安阳路上陈虬路至仲容路之间的路段,允许接送学生的车辆限时段临时停放。具体路段如下:安阳实验小学一侧,安阳路666号至812号,即哆可奶茶店至上节口腔门诊部之间;安阳实验中学一侧,安阳路619号至767号,即学士营教育培训机构至我爱我家装饰店之间。每天15时至17时30分,学生接送车可在上述路段临时停放,要求接送车沿路边30厘米顺方向依次停放。

分类天地

服务热线:65917777

开锁

■阿权开锁:配汽车钥匙、开换锁、开保险柜,锁具批发,正规锁匠、公安备案。联系电话:65021669。

出售

鄞阳县产业园厂房出售:定制厂房1000-8000平方米,电话:13905776069。

婚介

预见你婚介:优质会员众多,每位收费300元,地址:瑞安安阳开发路90号,联系电话:13806539637。

求购

求购各种旧设备:发电机组、变压器、机床冲床、油压机、印刷包装、五金化工及其他设备等,15088589892。

学海

温州大学成人函授教育:专本科专业有小学教育、学前教育、会计、行政管理、土木工程等,专业齐全,本科生可申请学士学位。

瑞安教学点地址:周松中路33号 报名热线:66608185、13567755519 春华教育常年招生:

开展财会培训、设计培训、学历进修、电商培训等。电话:66882211 地址:瑞安市安阳开泰大厦B幢1-2楼

热处理

恒升热处理厂:乔迁新厂啦!新厂地址:仙岩工业区忠义集团内。你一个电话,我们服务到家!提供免费技术咨询,热线:13967791236。

厂家直销

厂家直销:不锈钢瓦、不锈钢水沟、不锈钢C型钢,联系电话:13806842888、15168755588。

不锈钢材料采购:上众钢联平台,方便、快捷、实惠,电话:13806842888、15168755588。

转让

隆山东路店面的转让:有专业法律服务资质,全新配套硬件,受让即可直接投入使用,隆山东路644号(法院对面),电话:13906873582、13868893188。

诚聘

瑞安董田卫生院诚聘:内科3名,儿科、妇科、影像科、综合业务各2名,口腔科、中医内科、中药师各1名,报酬面议(有中高级执业资格从优),13566159268、13587963221。

疏通补漏

清理化粪池、马桶、下水道、阴沟,空调拆装,钻孔,提供钟点工,18205778338。清理化粪池,疏通马桶阴沟,空调拆装、钻孔,电话:18058884150。

清理化粪池,高压清洗大小阴沟,疏通马桶、下水道,电话:13868820079。

疏通补漏,高压疏通管道、抽粪,水电安装、维修、跑腿、搬家,18868269118。专业疏通马桶、下水道,维修水电、高压清洗、疏通管道,清理化粪池,13968936321。

搬家

居民搬家、办公室搬家、长途搬家,设备搬运/搬运,短途拉货/搬家、钢琴搬运,家具拆装、空调移机/拆装,65621915。

家缘搬家:专业搬家、搬运、拆迁,公司搬家、居民搬家、长短途搬家,货运车出租,空调拆装,82300793。

专业搬家公司:居民、企事业单位搬家,长短途搬家,货运车出租,空调拆装,15306774039。

专业搬家:公司搬家、居民搬家、事业单位搬家,长短途搬运输,货运车出租,空调拆装等,13362769032。

瑞安百姓搬家公司:居民搬家,长短途搬家、搬运,货运出租,空调拆装等,13967736316。

清洗保洁

鸿运保洁公司:清洗外墙、广告牌,开荒、保洁,提供钟点工,13075739288。

瑞丰制冷:空调故障专业维修、鉴定机构,联系电话:18267767246。

家政服务

专家家政中心:精修空调、水电,疏通管道,清理化粪池,搬家,跑腿,钻孔,15356267199。

百姓家政:专业疏通马桶、阴沟,专业抽粪,空调拆装、维修、加液,专业搬家,钟点工,空调旧机回收等,66615820。

瑞安家政:专业搬家、管道疏通、专车清理化粪池、市政管道疏通,空调拆装、修、加液,钟点工,18066306728。

家电维修

空调维修、加液、钻孔,疏通马桶、下水道,清理化粪池,电话:18868264188。

空调拆、装、修、加液、回收,安装水电,钻孔,搬家,钟点工,82388408。

空调维修、加液、清洗、安装,回收旧机,防水补漏,提供钟点工、钻孔等,13057899533。

空调拆、装、修、加液、清洗、旧机回收等,13353370880。专业制冷、空调维修、加液、钻孔,疏通马桶、下水道,清理化粪池,18958950006。